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Desiertos
Son un bioma del planeta tierra. Un bioma es una zona extensa que contiene una flora y un clima con características similares. 

Un desierto es una unidad ecológica que tiene pocas lluvias donde la vegetación es escasa y se adapta a la poca humedad, en relación a la fauna esta se esconde durante el día debido a las altas temperaturas.
Los desiertos, como el del Sahara, se encuentran en latitudes bajas y se denominan desiertos cálidos; son calurosos, secos y a veces están formados por arena. Los desiertos forman las áreas más extensas de la superficie terrestre: con más de 50 millones de kilómetros cuadrados, ocupan casi un tercio de esta. De este total, 53 % corresponden a desiertos cálidos y 47 % a desiertos fríos.
Desiertos fríos, la Antártida es el desierto frio más grande del mundo y está cubierto casi completo por una capa gruesa de hielo.
Desiertos semiáridos: reciben pocas lluvias, pueden recibir mucha humedad debido al rocío que se forma durante las noches frías.

Desiertos costeros: se encuentran en las costas oceánicas. El clima varía entre templado y fresco. Hay veranos largos e inviernos cortos.
Temperatura: la temperatura de un desierto puede variar mucho a lo largo de un día. Las noches pueden ser heladas (0ºC-32ºF o menos) y los días pueden ser muy calurosos alcanzando temperaturas de 49ºC-120ºF o más.
Lluvias: en los desiertos, las lluvias no suelen superar los 25 centímetros por año.
Las plantas y los animales no comparten con muchas otras especies sus recursos, una de las mayores dificultades es encontrar agua, aunque las plantas y los animales están adaptados para vivir con poca agua.

Los desiertos también pueden formar buenas fuentes de energía, el viento es una fuente de energía limpia.
Ecosistemas Terrestres   
Habitad de fauna y flora que reside en el suelo, dependiendo de factores abióticos como la temperatura, pluvialidad, altitud, latitud, energía solar y humedad.

Los ecosistemas terrestres se clasifican según el tipo de vegetación que poseen, a la vez es importante tomar en cuenta el flujo de energía como punto de referente para la biodiversidad.
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Ecosistemas Acuáticos

Ecosistema en donde sus factores vivos, vegetación y animales se relacionan, desarrollan y realizan su función en el agua.

Los ecosistemas acuáticos se diferencian así:

· Ecosistemas acuáticos de agua dulce: ubicados en la corteza continental; lo componen ríos, lagos, lagunas, arroyos, charcos, entre otros.

· Ecosistemas Acuáticos marinos: como mares y océanos. Los océanos cubren el 71% de la superficie de la tierra. Pueden ser de dos tipos según la cantidad de luz que los penetra:

1. Fótico: cuando recibe luz suficiente para realizar la fotosíntesis, lo que sucede hasta 200 metros de profundidad. Ejemplos: playa o costa, plataforma continental, arrecife de coral y desembocadura de un río.

2. Afótico: donde no llega la luz suficiente para la fotosíntesis, como: el mar poco profundo, mar profundo y el fondo del mar. 

Estuarios
Intercambio de agua salada y agua dulce, debido a las mareas. Se define como un accidente geográfico en donde el agua dulce se mezcla con el agua salada. Es la parte más ancha y profunda de la desembocadura de un río en el mar abierto o en el océano, con frecuencia sucede donde las mareas tienen mayor esparcimiento o bien hay mayor oscilación. 

Los estuarios forman sedimentos ricos en nutrientes que permiten biodiversidad en donde estos se encuentran. La flora y la fauna que reside en los estuarios logra su supervivencia ya que lo utilizan como un refugio, así como una fuente de alimento. Albergan diversidad de peces y moluscos, el hecho de que existan dos aguas encontradas, dulce y salada, permite ser el habitad para de especies que subsisten en estos dos tipos de condiciones. El agua salada pierde salinidad al encontrarse con el agua dulce del mar, generando una barrera natural contra las tormentas que amenazan contra algunas especies.
Manglares

Son ecosistemas de pantano dominados por árboles leñosos llamados manglares que se ubican en litorales tropicales de suelo plano y fangoso, y de aguas tranquilas.
Los mangles pueden vivir en agua y tierra y tienen adaptaciones en sus raíces, hojas, tronco con lo que pueden crecer en terrenos inestables, sin oxígeno e inundadas con agua de mar. 
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Praderas


Se transforman en zonas agrícolas.





Tundras


Formado por líquenes y musgos.





Bosques


Forman la mayor masa de la biósfera.





Sabanas


Presenta clima tropical y subtropical.





Desiertos


Pocas lluvias, flora y fauna escasa.





Montarrales


Plantas con menos frondosidad.





Clasificación de Ecosistemas Terrestres





Tipos de manglares 





Ribereño


Crecen en las orillas de los ríos y zonas de mareas y agua salada.





Borde


Crecen en costas protegidas, bahías, zonas de arrecifes, contorno de islas .





Cuenca


Localizados en suelos estables. Crecen detrás del ribereño y el de borde.





Sabanas


Ecosistema se caracteriza por poseer poca densidad herbaria, posee pequeños árboles. Suelen ser zonas secas por poca pluviosidad a esto se debe que tenga una transición entre selvas y semidesiertos. 


Las sabanas se encuentran en las zonas tropicales y subtropicales, su clima varía entre tropicales secos y templados; esto depende de los factores abióticos que influyan. Debido al clima la flora de la sabana tiende a tener reservas de agua que le ayudan a sobrevivir en los períodos más largos de sequía. 
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